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Za nekompromisním postojem uzavřít přechod v Rafáhu se již skrývalo ospravedlnění  projektu mořského mola v Gaze. Je to obvyklý americký okupační proces, který vždy doprovází izraelskou okupaci.
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"Ukrajina slavnostně deklaruje svůj záměr stát se v budoucnu trvale neutrálním státem, který se neúčastní vojenských bloků a dodržuje tři nejaderné principy: nepřijímat, nevyrábět a nepořizovat jaderné zbraně..." Psal se rok 1990
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Sionisté uzavřeli s Hitlerovým Německem dohodu o tzv. "transfertu", označenou hebrejským výrazem "Haavara". Sionismus byl jediným židovským politickým hnutím povoleným v Německu až do roku 1939.
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Než východní zemědělci zahynou (zatím ekonomicky), tak mají živit západní státy EU. Zde mají podle plánu elit zemědělci vyhynout skrze Green Deal jako první.
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Porovnejme výrobu e-aut vzhledem k oběma formám kapitalismu. Komunističtí Číňané mají podle Západu zradit základní princip kapitalismu, což je efektivita výroby.
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Naši politici často bědují nad tím, jak je společnost rozdělena. Ve skutečnosti jim to vyhovuje. Znemožňuje to vytvořit koherentní většinu se společným názorem. Důležité je, aby byli lidé rozděleni podle otázek, které nemají nic společného s jejich podstatnými zájmy.
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Assange nedostane šanci odjet třeba do Moskvy, kam se podařilo utéci Snowdenovi. Sociopati z velkých korporací nikdy neodpustí člověku, který pomohl vysvobodit celou zemi z bankovního otroctví. Navalný svou šanci dostal a vrátil se z Německa na smrt do Ruska.
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Občané ČR mají jedinou jistotu - každá další vláda s ODS je horší než ta předchozí. Čím si tedy vysvětlit, že na to u volebních uren vždy zapomínají a znova a znova si sedají holým zadkem na stále rozpálenější plotnu?
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O člověka nejde. Člověk je jen spotřební zboží.
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Kdo tu chce obchodovat s válkou a hladem? Kdo ničí EU-zemědělství tím, že začal přes embargo nakupovat obilí v nepřátelském Rusku, s nímž oficiálně vede válku na Ukrajině? Kdo nenávidí vlastní sedláky víc než Putina a proč?
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 Máme tu novodobé Mičuriny, tentokrát nepůsobící v zemědělství, ale v antropologii, psychologii, filozofii a dalších vědních oborech našeho zkorumpovaného plzeňského školství.
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Opotřebovávací válku rozhodne kapacita průmyslu vyrábět zbraně pro frontu, místo důchodů, zdravotnictví, školství a dalších podobných zbytečností, bez kterých se vojáci na frontě celkem dobře obejdou.
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Raketové a dronové útoky na tři země (Sýrii, Irák a Pákistán) proběhly během 24 hodin. Teherán vyslal zprávu, že bude rozhodně čelit pokusům USA o vytvoření koalice teroristických skupin proti Íránu.
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Přehled války v Gaze ke konci 2023 je tragická záležitost. A celý Blízký a Střední východ se nyní postupně dostává do dalšího kola války.




Starší podcasty najdete (prozatím) na Youtube zde a na Telegramu ZDE.









	Vývoz z Číny na globální Jih předstihl Západ





	
		

	


Největší zisky zaznamenaly členské země BRICS Indie (+16 %), Brazílie (+37,1 %) a Jihoafrická republika (+14,8 %), dále Vietnam (+28,4 %) a Indonésie (+22,2 %).To více než kompenzovalo prudký pokles dodávek na rozvinuté trhy včetně USA (-7 %), Evropské unie (-6,8 %) a Japonska (-2,5 %). (asiatimes.com)
	Srdeční choroby vzrostly u pilotů námořnictva o 973% mezi lety 2022-23

Vojenský lékař na videu porovnává údaje o registrovaných zdravotních komplikacích v rámci námořní pěchoty amerického námořnictva. Závěr úředního dokumentu: srdeční choroby vzrostly u pilotů námořnictva o 973% mezi lety 2022-23.


    

A těchto svědectví je už několik. Podobně se vyjádřila přes komisí i jiná vojenská lékařka ohledně amerických pilotů. Jen u nás ti koupení felčaři drží omertu... (Telegram)


	Ukrajina oficiálně: Umřít na frontě mají jen chudí

Třetí útočná brigáda Ukrajiny kritizovala iniciativu kabinetu ministrů vyloučit z mobilizace ty, kteří vydělávají více než 35 tisíc hřiven. Zástupce velitele 3. brigády Maxim Zhorin uvedl, že kvůli zpoždění mobilizačního procesu by se situace na frontě mohla stát katastrofickou: "Místo toho, aby změnili přístup k náboru a výcviku, rozhodli se legitimizovat princip "války jen pro chudé." Nyní Ukrajina čelí velmi vážným zkouškám na frontě. Kvůli různým zmršeným iniciativám a zdržování náboru budeme v katastrofální situaci.“ (Telegram)



PS. Tak to bylo vždy, viz válka USA ve Vietnamu.

	Vůdce Ansar Allah Dr. Hizam al-Assad o jemenském boji, námořních konfrontacích a globálních aliancích

Od vypuknutí války v Gaze a následného napětí v Rudém moři, Adenském zálivu a Arabském moři usiloval MintPress News o dialog s nejdůležitějšími činiteli s rozhodovací pravomocí v Ansaru Alláhovi, kteří vedou obvinění v jemenském odporu proti izraelským zájmům ve snaze přinutit Izrael, aby přijal příměří a umožnil pomoc vstoupit do obleženého pásma Gazy. Chceme klást zásadní otázky, které zajímají západní čtenáře a lidi po celém světě, zejména ve Spojených státech, kde média často neposkytují alternativní, natož protichůdný pohled. (mintpressnews.com)

	Informátor o problémech Boeingu byl nalezen mrtvý v kamionu, "zastřelil se"

John Barnett, bývalý zaměstnanec  Boeing, kde pracoval 32 let, zemřel v 9. března. Barnettův právník uvedl, že muž byl nalezen mrtvý v kamionu poblíž hotelového parkoviště v Jižní Karolíně z údajné "rány, kterou si způsobil sám". Záchranný tým ji nazval "střelnou" ranou a mnoho dalších zdrojů o ní hovořilo jako o ráně "způsobené". Barnett byl zapojen do soudního sporu s Boeingem kvůli vážným bezpečnostním problémům v závodě North Charleston, kde řídil kvalitu výroby 787 Dreamliner. Boeing má kvůli provozu v Charlestonu vyšetřování a zde byl nalezen mrtvý John Barnet. (zerohedge.com)
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